
 

Felhívás 

Tisztelt Diákok! 

Tisztelt Kollégák! 

A 2013-2014-es tanévben elindítottuk az egész tanévet átölelő Tudásbajnokságot, amelynek 

célja az ismeretek bővítése, a versenyszellem erősítése volt. Az előző tanévben igen sok diák 

kapcsolódott be e nemes versengésbe. A döntő képanyaga és az előző évi eredmények a 

honlapon megtalálhatóak. A Tudásbajnokság szervező csapata az idei tanévben is meghirdeti 

a 2014-2015-ös tanév Tudásbajnokságát, amelynek fő védnöke a Festő, Mázoló, Tapétázó 

Ipartestület. 

A Tudásbajnokság 2014. október 1-jén indul és 2014. március 31-ig tart.  Döntőjére 2015. 

április 22-én 14.00 órakor kerül sor. 

 Mit kel tudni a már lassan hagyománnyá váló Tudásbajnokság programjáról? 

 A Tudásbajnokság résztvevőinek a tanév során összesen 7 db versenyfeladatot kell 

teljesíteniük. 

  Októbertől márciusig minden hónapban egy –egy feladatot kell megoldaniuk 

feladatlap formában. 

 A hat feladatsor után a 7. feladat különbözik az előzőektől: minden résztvevőnek 

készítenie kell valamilyen önálló alkotást, ami lehet fotókból elkészített tabló, vagy 

esemény feldolgozása, gyakorlati munkadarab, rajz, stb. E vonatkozásban nincs 

kötöttség. Leadási határidő: 2015. március 31.  

 A döntőbe a 7 feladat eredményeinek összegzése után az 1- 11. helyezett versenyző 

kerül. 

 A döntőbe került versenyzők a felkért zsűri előtt mérik össze tudásukat, nyilvánosan. 

 Díjazás: 1-3. helyezett: tárgyjutalom és oklevél, 4-11.helyezett: oklevél. 

 Értékelés: 1-6.feladat: minden jó válasz 1pontot ér, a 7. feladatra maximum 100 pont 

adható. A döntő résztvevőit a zsűri értékeli. 

 A feladatok átvehetők Horváthné Rusz Éva kolléganőtől a földszinti 9-es irodában, 

minden hónap első hetében. 

 A feladatok leadási határideje minden hónap 20-a. 

 Az a tanuló, aki később kapcsolódik be a Tudásbajnokság programjába, annak 

lehetősége van az előző feladatok megoldására, ha a lemaradás nem több, mint két 

hónap. 

 Az a tanuló, aki a feladatot igazolt hiányzása miatt az adott határidőre nem tudta 

teljesíteni, osztályfőnökével egyeztetve a pótlást elvégezheti. 

Budapest, 2014-09-09 

                                                                          Programszervező Bizottság 


